HHEHTP AOINOJIHUTEJIBHOI'O OBPA3OBAHNA OAPEHHBIX IIIKOJIBHUKOB
3ananus 11 NOJIyYeHUs] NPUTJIALIEHUs] HA KPYKOK 1o pusuke pias 10 kiaacca
BHUMAHMUE!

1.3a 1 yac 30 muayT Bam HEOOX0AMMO pEIIUTh KaK MOXHO OOJIbIe 3a/1a4, U HE MO3/HEe,
gyeM B 20:30 nampaButh pemeHue Ha aapec: physcdoosh2020@mail.ru (¢ xomumedr Ha
smsphys@gmail.com). O6si3aTeJibHO onpaBbTe pPadoTy, Aaxe ecau Bam kaxercsi, UTO pe-
LIeHO 0OYeHb MaJIo 3a/1a4!

2. Ha xaxaoMm OTIeIbHOM JIMCTE C OTBETAMHU M PEIICHUSIMU HEOOXOJUMO HAIHUCaTh KJacc
oOy4deHusi, HaMuIInMIO0, UMsI U OTYECTBO YYaCTHUKA TECTUPOBAHUS, CMEHY, B KOTOPOU MIPOXOJUT
oOydeHue B IIKOJIE.

3. OTBeTHI U pENIeHUs] MOKHO MHUCATh KaK Ha OTJEIHLHOM JINCTE/JIMCTAX, TAK M Ha pacreda-
TaHHOM JIUCTE C 3aJaHUSMMU.

Krnacc obyuenmus:

damuius, UM, OTYECTBO:

Cmena 00yuyeHus B LIKOJIE:

3ananus
10.1. Teno nBurajioch MoJIOBUHY BPEMEHHU C MOCTOSHHOM CKOPOCThIO U = 12 M/c, a IpyTyIo
MOJIOBUHY — PAaBHO3aMEUIEHHO. B KOHIIE IMyTH CKOPOCTh OKa3aJach paBHOW Hymo. Haknure
CPEJIHIOI0 CKOPOCTh IBUXKEHHUS HAa BCEM ITyTH.

Pewenue:

Hpu Hedocmamke Mecma nuwUmMe HA OONOIHUMETbHOM
JUCMOUYKe

10.2. /IBa Tena OpocaroT BEpPTUKAIBHO BBEPX C MOBEPXHOCTH 3€MJIM C OJMHAKOBON Havallb-
HOU CKOpOCTBIO V=5 m/c, mpudem BTOpoe Teno Opocatot Ha At = 0,4 ¢ mo3aHee nepBoro. Ye-
pe3 Kakoe BpeMms mocie OpocaHusi BTOPOTo Tejla OHU CTOJKHYTCS? Y cKkopeHue cBOOOAHOTO Ma-
JICHUSI IIPHHSITH paBHBIM 10 M/c.

Pewenue:

Hpu Hedocmamke Mecma nuwUmMe HA OONOIHUMETbHOM
JIUCmMou4Ke

10.3. HenedopmupoBannyto npyxkuny xectkoctbio 30 H/m pactanynu Ha 0,04 m. Kakyro mu-
HUMAaJbHYI0 pab0Ty MOTPeOOBATIOCH ISl 3TOTO COBEPIIUTH?

Pewenue:

Hpu Hedocmamke Mecma nuwume HA OONOJHUMETbHOM
JUCMOUYKe




10.4. Kakue BO3MOKHbBIE€ CONMPOTUBIICHHUSI MOKHO MOJIYYHUTh, UCTIOJB3Ys TPU PE3UCTOPA C CO-
npotusieHussMu 10 Om, 20 OM u 30 OM? Pe3uctopsl MOXKHO COEIUHSTH KaK BCE Cpa3y, Tak U
MONapHO.

Pewenue:

Hpu Hedocmamke Mecma nuwume HA OONOJHUMETbHOM
JUCMOUYKe

10.5. K HCTOYHMKY MOCTOSSHHOTO TOKa MOAKIIOYMIN PE3UCTOP C COMPOTHUB-
neaueM R =200 Om (puc. 10.1). Ecam mocnenoBaTenbHO C pE3UCTOPOM BKIIO- [—@ &
YUTh aMIEPMETpP, €ro nokazanue Oyner 0,2 A; ecin amrnepMeTp MOAKIIOUYUTH

MapaJyieIbHO JAaHHOMY pe3ucTopy, amrepmetrp nokaxer 0,15 A. Cuuras, 4To 'LI
CUJa TOKa 4Yepe3 MCTOYHHMK TOKa MOIIEPKUBACTCS HEU3MEHHOW, ONPEACIINTE —
CONPOTHUBJIEHUE AMIIEPMETPA. Puc. 10.1
Pewenue:

Hpu Hedocmamke Mecma nuwUmMe HA OONOIHUMETbHOM
JUcCmoukKe

10.6. ITokaxkute Ha yepTekKe, KaK C MOMOIIBIO JIMH3bI MOKHO MOJYYUTh YMEHBIIEHHOE U30-
Opaxenne ncrounnka cBera AB. [lonoxkeHne u TuT TUH3HI (JTUH3) BEIOEPUTE CAMOCTOSITENIBHO.

Pewenue:
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Hpu Hedocmamke Mecma nuwUme HA OONOIHUMETbHOM
JUcCmoukKe

10.7. B cocyn ¢ Bogoit o6mieit terioémkocteio C = 1500 JIx/°C npu temneparype ¢ = 20°C
nomecti m,= 100 r npaa npu Temnepatype ¢ =—8 C. Kakas TeMmeparypa yCTAHOBHTCS B
kanopumetpe? YaenpHas TemnoéMKocTh jbaa ¢,= 2100 J[x/(kr -°C), yaenpHas TermioTa Ijas-
nenus apaa A = 330 kJk/Kr.

Pewenue:

Hpu Hedocmamke Mecma nuwume HA OONOJHUMETbHOM
JUCMOYKe




